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DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY 

NUMBER OF ALUMNI: 74 

 

 

Biochemistry 

More than 90% of the respondents strongly agree and agree for Admission Procedure, 

Fees Structure, Campus Environment, Faculty and Standards of Curriculum Syllabi. 

More than 80% strongly agree and agree on the quality of teaching and learning process, Project 

Guidance, Examination System, Library Facilities and Hostel Facilities. 

Alumni are pleased with the infrastructure, lab facilities, canteen and relevance of curriculum to 

Job. 

Alumni feel discontented with the training and placements and alumni interactions of the 

department.  
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DEPARTMENT NAME: BIOTECHNOLOGY 

NUMBER OF ALUMNI: 94 

 

 

 
Biotechnology 

More than 90% of the students have given highly positive responses for Admission 

Procedure, Faculty and Library Facilities of the department. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fees 

Structure, Campus Environment, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of 

Curriculum and Syllabi, Project Guidance and Examination System. 

More than 70% of the students have given responses positively for Infrastructure and Lab 

facilities, Hostel Facilities and Relevance of Curriculum to the Job. 

More than half of the students are satisfied with Canteen Facilities and Alumni Interactions. 

Students are slightly displeased with the Training and Placement in the department. 
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DEPARTMENT NAME: BOTANY 

NUMBER OF ALUMNI: 41 

 

 

 

Botany 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Faculty, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of 

Curriculum and Syllabi, Project Guidance, Examination System, Library Facilities and Alumni 

Interaction.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Fees Structure and Hostel Facilities. 

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities and Relevance of Curriculum to the Job. 

Students are not happy with the Training and Placements in the department. 
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DEPARTMENT NAME: CHEMISTRY 

NUMBER OF ALUMNI: 237 

 

 

 

 Chemistry: 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fees Structure, Campus Environment, Faculty, Standards of Curriculum 

and Syllabi, Project Guidance and Library Facilities.  

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Quality of Teaching and Learning Process, Examination System, 

Canteen and Hostel Facilities, Relevance of Curriculum to the Job and Alumni Interaction. 

19% of the students have given responses as Disagree and Strongly Disagree for the Training and 

Placement.  
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DEPARTMENT NAME: COMMERCE 

NUMBER OF ALUMNI: 93 

 

 

 

 

 Commerce: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Quality of Teaching and Learning Process and Library Facilities. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure, Campus Environment, Faculty, Fees Structure and Examination System. 

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Project Guidance, and Standards of Curriculum and Syllabi.  

More than 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities, Relevance of Curriculum to the Job Alumni Interaction.  

More than half of the students are satisfied with the Hostel Facilities and around 25% have given 

negative feedback for the training and placements of the department. 
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DEPARTMENT NAME: COMPUTER SCIENCE 

NUMBER OF ALUMNI: 92 

 

            

 Computer Science: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Faculty, Quality of Teaching and Learning Process and Library Facilities. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure, Campus Environment, Infrastructure and Lab facilities, Project Guidance and 

Examination System.  

Around 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Standards of 

Curriculum and Syllabi, Fees Structure and Hostel Facilities.  

More than 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities, Alumni Interaction and Relevance of Curriculum to the Job.    

Students are slightly displeased with the Training and Placement in the department. 

  

 

35 

27 

50 

37 
39 

32 

26 

39 

29 

45 

10 

16 
18 17 

15 

53 
51 

37 

51 
54 

59 

52 
48 

58 

45 

36 

47 

52 

45 

50 

8 
11 

8 8 

3 
7 

17 

8 
10 

8 

27 
25 

23 
26 

21 

3 

8 

3 4 3 2 
4 3 2 2 

7 8 

3 
5 

7 

1 
3 2 

0 1 0 1 2 1 0 

20 

4 4 
7 7 

0

10

20

30

40

50

60

70

Computer Science 

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree



 7 

 

 

DEPARTMENT NAME: ECONOMICS 

NUMBER OF ALUMNI: 68 

 

 

 

Economics: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fees Structure, Campus Environment, Faculty, Infrastructure and Lab 

facilities, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, 

Examination System, Project Guidance, Library Facilities, Relevance of Curriculum to the Job and 

Alumni Interaction.  

89% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training and 

Placement. 

Students have given moderate feedback on the canteen and hostel facility. 
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DEPARTMENT NAME: EDUCATION 

NUMBER OF ALUMNI: 67 

 

 

 

 

 Education: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure and Project Guidance. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fees 

Structure, Campus Environment, Infrastructure and Lab facilities, Standards of Curriculum and 

Syllabi, Quality of Teaching and Learning Process, Examination System, Library Facilities and 

Alumni Interaction.  

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Faculty, 

Training and Placement, Canteen Facilities and Relevance of Curriculum to the Job. 

67% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Hostel Facilities.  
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DEPARTMENT NAME: ENERGY SCIENCE 

NUMBER OF ALUMNI: 15 

 

 

 

Energy Science: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fees Structure, Campus Environment, Standards of Curriculum and Syllabi, 

Quality of Teaching and Learning Process, Examination System, Alumni Interaction and 

Relevance of Curriculum to the Job. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Faculty, Project Guidance, Library Facilities and Hostel Facilities. 

More than 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training 

and Placement and Canteen Facilities.  
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DEPARTMENT NAME: ENGLISH 

NUMBER OF ALUMNI: 50 

 

 
 

 

English: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Campus Environment, Faculty, Quality of Teaching and Learning Process, Project Guidance and 

Examination System.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure, Fee Structure, Standards of Curriculum and Syllabi, Infrastructure and Lab facilities, 

Library Facilities and Relevance of Curriculum to Job.  

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Hostel 

Facilities and Alumni Interaction. 

68% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen Facilities.  

Students are slightly discontented with the Training and Placements.  
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DEPARTMENT NAME: ENVIRONMENTAL SCIENCE 

NUMBER OF ALUMNI: 26 

 

 

 

Environmental Science: 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fees Structure, Campus Environment, Faculty and Project Guidance.  

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Examination System, Quality of Teaching and Learning Process, Library Facilities and Hostel 

Facilities. 

More than 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Standards 

of Curriculum and Syllabi and Alumni Interaction, Relevance of Curriculum to the Job. 

More than 50% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Alumni Interaction and Training and Placement.  

More than half of the students are discontented with the canteen facilities provided 
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DEPARTMENT NAME: FOOD SCIENCE AND NUTRITION 

NUMBER OF ALUMNI: 134 

 

 

 

 Food Science and Nutrition: 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fees Structure, Campus Environment, Examination System and Library 

Facilities. 

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Faculty 

Quality of Teaching and Learning Process Standards of Curriculum and Syllabi and Hostel 

Facilities. 

More than 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Project Guidance, Canteen Facilities, Alumni Interaction and 

Relevance of Curriculum to the Job. 

Students have given moderate feedback on Training and Placement in the Department.  
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DEPARTMENT NAME: GEOLOGY 

NUMBER OF ALUMNI: 165 

 

 

 

Geology: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fee Structure, Campus Environment, Faculty, Infrastructure and Lab 

facilities, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, Project 

Guidance, Examination System and Library Facilities.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training 

and Placement Canteen Facilities, Hostel Facilities, Alumni Interaction and Relevance of 

Curriculum to the Job. 

7% of Alumni have given lower ratings for canteen facility. 
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DEPARTMENT NAME: HISTORY 

NUMBER OF ALUMNI: 29 

 

 

 

History: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Campus Environment and Faculty.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Quality of 

Teaching and Learning Process, Project Guidance and Library Facilities.  

Around 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fees 

Structure, Examination System and Standards of Curriculum and Syllabi. 

Around 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Infrastructure 

and Lab facilities and Relevance of Curriculum to the Job.  

More than 50% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Hostel 

Facilities and Alumni Interaction. 

38% of students and 31% of students have given low ratings for Training and placement and 

infrastructure facility, respectively.  

49% and 42% of the students are discontented with the canteen and hostel facility, respectively. 
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DEPARTMENT NAME: JOURNALISM AND MASS COMMUNICATION 

NUMBER OF ALUMNI: 35 

 

 

 

Journalism and Mass Communication: 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fee 

Structure, Faculty, Project Guidance and Examination System. 

Above 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure, Campus Environment, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of 

Curriculum and Syllabi and Relevance of Curriculum to the Job. 

Above 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Infrastructure 

and Lab facilities, Library Facilities, Training and Placement and Alumni Interaction.  

Above 50% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities and Hostel Facilities.  
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DEPARTMENT NAME: LIBRARY AND INFORMATION SCIENCE 

NUMBER OF ALUMNI: 40 

 

 

Library and Information Science: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure and Library Facilities.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fee 

Structure, Campus Environment, Infrastructure and Lab facilities, Faculty, Quality of Teaching and 

Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, Project Guidance, Examination System 

and Relevance of Curriculum to the Job. 

Above 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training and 

Placement and Alumni Interaction.  

Above 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities and Hostel Facilities. 

18% of the students are unsatisfied with the Hostel and canteen facilities in the university 
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DEPARTMENT NAME: MANAGEMENT STUDIES 

NUMBER OF ALUMNI: 115 

 

 

 

Management studies: 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Campus Environment, Faculty, Quality of Teaching and Learning Process 

and Library Facilities. 

Above 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fee Structure, 

Infrastructure and Lab facilities, Standards of Curriculum and Syllabi, Project Guidance and 

Examination System.  

Above 50% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Hostel 

Facilities, Alumni Interaction and Relevance of Curriculum to the Job. 

30% of the students are not satisfied with the Training and Placement and 26% are disqualified 

with in Alumni interactions in the department. 
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DEPARTMENT NAME: MATHEMATICS 

NUMBER OF ALUMNI: 160 

 

 

 

Mathematics: 

 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fees Structure, Faculty, Quality of Teaching and Learning Process, 

Standards of Curriculum and Syllabi, Project Guidance and Examination System. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Campus 

Environment, Library Facilities and Relevance of Curriculum to the Job. 

Around 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Infrastructure 

and Lab Facilities, Hostel Facilities and Alumni Interaction.  

16% of the students are discontented with the Training and Placement facility in the department.  

Around 13% of the students have given low ratings for hostel and canteen facilities provided by 

the university.  
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DEPARTMENT NAME: MICROBIOLOGY 

NUMBER OF ALUMNI: 40 

 

 

  

Microbiology: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure and Library facilities. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fee 

Structure, Campus Environment, Infrastructure and Lab facilities, Faculty, Quality of Teaching and 

Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, Project Guidance, Examination System 

and Relevance of Curriculum to the Job. 

Around 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training and 

Placement and Alumni Interaction 

Around 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities and Hostel Facilities. 
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DEPARTMENT NAME: NUTRITION AND DIETETICS 

NUMBER OF ALUMNI: 43 

 

 

 

Nutrition and Dietetics: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fee Structure, Campus Environment, Faculty, Quality of Teaching and 

Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, Project Guidance, Examination System, 

Library Facilities and Alumni Interaction.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training 

and Placement, Hostel Facilities and Relevance of Curriculum to the Job. 

14% of the students have given low rating for Infrastructure and Lab facilities in the department.  
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DEPARTMENT NAME: PHYSICS 

NUMBER OF ALUMNI: 34 

 

 

 

Physics: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fee Structure, Faculty, Quality of Teaching and Learning Process, 

Standards of Curriculum and Syllabi and Library Facilities. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities and Project Guidance. 

Above 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Campus 

Environment and Examination System.  

Above 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Hostel 

Facilities, Alumni Interaction and Relevance of Curriculum to the Job.  

Students have given 31% Training and Placement and hostel and canteen facilities have been 

rated low with 31% and 21% respectively. 
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DEPARTMENT NAME: PSYCHOLOGY 

NUMBER OF ALUMNI: 61 

 

 

 

Psychology: 

 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Faculty, Quality of Teaching and Learning Process and Examination System. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure, Fee Structure, Infrastructure and Lab facilities and Project Guidance.  

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Campus 

Environment, Standards of Curriculum and Syllabi, Library Facilities and Relevance of Curriculum 

to the Job. 

More than 50% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Hostel 

Facilities and Alumni Interaction. 

Around 30% of the students are unsatisfied with the Training and Placements in the department. 
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DEPARTMENT NAME: SOCIOLOGY 

NUMBER OF ALUMNI: 47 

 

 

 

Sociology:  

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Faculty and Campus Environment. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure, Fee Structure, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of Curriculum 

and Syllabi, Project Guidance, Examination System and Relevance of Curriculum to the Job. 

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Library Facilities, Training and Placement, Hostel Facilities and 

Alumni Interaction. 

19% of the students have given responses as low ratings for Canteen Facilities. 
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DEPARTMENT NAME: STATISTICS 

NUMBER OF ALUMNI: 27 

 

 

Statistics: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Campus Environment, Faculty, Quality of Teaching and Learning Process, 

Project Guidance, Examination System and Library Facilities.  

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Standards 

of Curriculum and Syllabi. 

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Fee 

Structure, Infrastructure and Lab facilities and Hostel Facilities. 

More than 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen 

Facilities and Alumni Interaction. 

Only 56% of the students have given high rating for Relevance of Curriculum to the Job. 

26% of the students are not satisfied with the Training and Placements in the department. 
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DEPARTMENT NAME: TAMIL 

NUMBER OF ALUMNI: 78 

 

 

 

 

 Tamil: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fee Structure, Campus Environment, infrastructure and Lab facilities, 

Faculty, Quality of Teaching and Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, Project 

Guidance, Examination System, Library Facilities, Alumni Interaction and Relevance of Curriculum 

to the Job. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training 

and Placement and Hostel Facilities. 

75% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen Facilities. 
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DEPARTMENT NAME: TEXTILES AND APPAREL DESIGN 

NUMBER OF ALUMNI: 77 

 

 

Textiles and Apparel Design: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Admission Procedure, Fee Structure, Campus Environment, Faculty, Quality of Teaching and 

Learning Process, Standards of Curriculum and Syllabi, Examination System, Alumni Interaction 

and Relevance of Curriculum to the Job. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Infrastructure and Lab facilities, Project Guidance and Library Facilities. 

More than 70% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Training 

and Placement. 

65% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Canteen Facilities. 

13% of the students are not satisfied with the hostel facilities provided by the university. 
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DEPARTMENT NAME: ZOOLOGY 

NUMBER OF ALUMNI: 32 

 

 

 

 

Zoology: 

More than 90% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for 

Project Guidance and Library Facilities. 

More than 80% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Admission 

Procedure and Examination System.  Around 70% of the students have given responses as 

Strongly Agree and Agree for Fee Structure, Campus Environment, Faculty, Quality of Teaching 

and Learning Process and Standards of Curriculum and Syllabi.  

Around 60% of the students have given responses as Strongly Agree and Agree for Infrastructure 

and Lab facilities, Canteen Facilities, Hostel Facilities, Alumni Interaction and Relevance of 

Curriculum to the Job.12% of the students are unhappy with the Training and Placement and 

hostel facilities. 
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